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ΘΕΜΑ: Σεμινάριο Πολιτιστικών Θεμάτων  

«Πόλεμος- Κατοχή-Αντίσταση-Απελευθέρωση: Προτάσεις για εναλλακτικούς 

τρόπους διδασκαλίας της περιόδου 1940-1944» 

 

Σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας, δια της 

Υπευθύνου Πολιτιστικών Θεμάτων, συνδιοργανώνει με τη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Ανατ. 

Αττικής και Δ’ Αθήνας (Πολιτιστικά Θέματα) , την Πανελλήνια Ένωση Εκπαιδευτικών 

Πολιτιστικών Θεμάτων  και τους φορείς που συμπράττουν για τη διοργάνωση των  

εκδηλώσεων  υπό τον γενικό τίτλο «Η Αθήνα ελεύθερη» σεμινάριο με θέμα:     

«Πόλεμος- Κατοχή-Αντίσταση-Απελευθέρωση: Προτάσεις για εναλλακτικούς τρόπους 

διδασκαλίας της περιόδου 1940-1944» 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 24 Οκτωβρίου 2016 και ώρα 15:45 – 19:00  

στο 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Αμπελοκήπων (Τσόχα 43 και Φιλήμονος 38 Μετρό: Στάση 

Αμπελόκηποι). Εντάσσεται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται από 1-31 

Οκτωβρίου με αφορμή την 72η επέτειο της Απελευθέρωσης της Αθήνας από τη ναζιστική 

κατοχή υπό τον γενικό τίτλο «Η Αθήνα Ελεύθερη. 12 Οκτωβρίου 1944». Οι εκδηλώσεις 

οργανώνονται από το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης από κοινού 

με την Περιφέρεια Αττικής (Κεντρικός Τομέας), τον Οργανισμό Πολιτισμού και Άθλησης του 

Δήμου Αθηναίων (ΟΠΑΝΔΑ), τα Γενικά Αρχεία του Κράτους, την ΕΡΤ και το Υπουργείο 

Εθνικής Άμυνας (περισσότερες πληροφορίες για τις εκδηλώσεις και τους συνεργαζόμενους 

φορείς στην ιστοσελίδα http://freeathens44.org  

            
ΠΡΟΣ :   κ.κ. Δ/ντές & Εκπαιδευτικούς  

Δημόσιων και Ιδιωτικών Δημοτικών 

Σχολείων    

κ.κ. Προϊσταμένες & Εκπαιδευτικούς 

Νηπ/ων  της Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας 

ΚΟΙΝ.: κ.κ. Σχ. Συμβούλους Π.Ε.- Π.Α.-Ε.Α- 

Ειδικοτήτων 

 

http://freeathens44.org/


 Το σεμινάριο περιλαμβάνει:  

Α) Παρουσίαση εκπαιδευτικού υλικού: 

1)  «Να γιορτάσουμε την απελευθέρωση και όχι την κήρυξη του πολέμου. Πώς 

προσεγγίζουμε τραυματικά και δύσκολα θέματα;»  

Δρ. Βασιλική Σακκά, Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων Μεσσηνίας 

2) «Μεθοδολογικές αρχές & διδακτικές κατευθύνσεις για την ένταξη του εκπαιδευτικού 

παιχνιδιού στη διδασκαλία της Ιστορίας» 

Δρ. Ευαγγελία Κουνέλη, Σχολική Σύμβουλος Α/θμιας Εκπαίδευσης Ανατ. Αττικής 

Β) 3 παράλληλα βιωματικά εργαστήρια με θέμα: 

1) «Η εποχή 1940-44 μέσα από την τέχνη» 

 Δρ. Παναγιώτης Πυρπυρής, Σχολικός Σύμβουλος Φιλολόγων Γ΄ Αθήνας 

 2) «Όταν ο πόλεμος γίνεται παιχνίδι: Σχεδιασμός, κατασκευή και διδακτική αξιοποίηση 

του εκπαιδευτικού παιχνιδιού στο μάθημα της Ιστορίας» 

Δρ. Ευαγγελία Κουνέλη, Σχολική Σύμβουλος Α/θμιας Εκπαίδευσης Ανατ. Αττικής και  

3) «Η Ελλάδα αντιστέκεται στον φασισμό (1940-44): Αναζητώντας τα ίχνη της παιδικής 

ηλικίας στην Ελλάδα της Κατοχής και της Αντίστασης» 

Ιωάννα Δεκατρή, Μsc, Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων Δ.Ε. Γ΄ Αθήνας 

Η επιλογή εργαστηρίου θα γίνει με την άφιξη των συμμετεχόντων στο χώρο      

διεξαγωγής του σεμιναρίου.  

Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι προαιρετική και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. 

Επειδή ο αριθμός συμμετοχής των εκπαιδευτικών για κάθε Διεύθυνση  είναι περιορισμένος 

(25) θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής. Οι 

ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν e-mail στο politistikab@gmail.com μέχρι τις 21 

Οκτωβρίου 2016, αναγράφοντας το ονοματεπώνυμό τους, το τηλέφωνό τους και το σχολείο 

στο οποίο υπηρετούν.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνούν 
με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων στα τηλ . 210 6392249 και 693 6398486.                                                                   

 
 
                                                                            Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ  
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